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Passer des kilometres par heure en meéetres par seconde

Pour obtenir des m/s a partir de km/h en, il suffit de tripler le chiffre des dizaines indiqué sur le
compteur vitesse :

+ a 60 km/h, la vitesse instantanée est de 6{0) x 3 =18 m/s
+ a 80 km/h, la vitesse instantanée est de 8(0) X 3 = 24 m/s
+ a 100 km/h, la vitesse instantanée est de 10{0)=x3 = 30 m/s

¢ a 120 km/h, la vitesse instantanée est de 12(0) x 3 =36 m/s

Lorsque la vitesse indiquée est de 60 km/h, un conducteur parcourt 18 métres par seconde, 30 métres
lorsqu'il roule a 100 km/h et 36 metres pour 120 km/h.
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